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A támogatási időszakban egyesületünknek is, mint valamennyi amatőr művészeti csoportnak, 

elsősorban a világjárvány okozta helyzethez (helyzetekhez) kellett alkalmazkodnia. Sajnos az 

előzetesen tervezett, és jelen pályázatban megfogalmazott célok többször kerültek módosításra, 

hiszen korlátozva voltak a próbaalkalmak, illetve a fellépési lehetőségek. Felnőtt, és korosztályos 

csoportjainkban is elsősorban az új táncanyagok elsajátítására koncentráltunk leginkább, mert 

pandémia miatti a rendezvények száma (így a fellépések száma is) csökkent.  Táncpróbáinkat heti 

rendszerességgel tartjuk (szerda illetve pénteki napokon), amelyek látogatottsága folyamatosan 

emelkedik. Ma már mintegy 90 felnőtt, és gyermek számára jelentenek elfoglaltságot. A táncanyagok 

betanítására és a koreográfiák elkészítése vállalkozói jogviszonyban történik. Saját lehetőségekhez 

mérten igyekszünk élő népzenei kíséretet biztosítani fellépéseinken. 

A pandémia miatt szűkölő, a korábbi évekhez képest korlátozott számban megtartott rendezvények 

miatt, fellépési lehetőségeink is csökkentek a támogatott időszakban. A tervezett szakmai 

megmérettetések hiánya miatt előtérbe került az új táncanyagok betanítása. Felnőtt és gyermek 

csoportjainkban ezért új koreográfiák készültek. A lehetőségekhez mérten igyekeztünk a próbák 

számát növelni, illetve az időtartamot is bővíteni, amelyek költségnövekedést eredményeztek a 

táncoktatói, koreográfusi díjakban. Jelen pályázat e forrás előteremtésében jelentett nagy segítséget 

egyesületünknek. Az egyesület szakmai munkájának javításában, illetve az egyesületi adminisztráció 

elvégzésében jelent nagy segítséget a megpályázott laptop. A támogatott időszakban összességében 

javítani tudtunk az együttes szakmai munkájában, aminek köszönhetően új táncosokkal is bővültek 

csoportjaink. 
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Gyermek és felnőtt csoportjaink fellépései, próbái 

 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


